
PROCES VERBAL

încheiat azi, 05 mai 2026, cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local 
al municipiului Zalău, care s-a desfăşurat online, cu respectarea Hotărârii Consiliului 
Local nr. 239 din 29.07.2021.

La lucrările şedinţei Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea 
executivului Primăriei participă următorii; dl. Florin Florian - primarul municipiului 
Zalău, dl. Călin-Cristian Forţ - viceprimarul municipiului Zalău, dna. Marina-Bianca 
Fazacaş - secretar general al municipiului Zalău, dna. Claudia Ardelean - director 
Direcţia Administraţie Publică, dna. Mariana Cuibuş - director Direcţia Economică, dl. 
Claudiu Chiş - director adj. Direcţia Economică, dl. Laurenţiu Ghiuruţan - director 
Direcţia Corp Control, dna. Mihaela Onuţan - director Direcţia Resurse Umane, dl. 
Dănuţ Curea - director Direcţia Tehnică, dna. Adina Predescu - director Direcţia 
Patrimoniu, dl. Laurenţiu Ghiuruţan - director Direcţia Corp Control, şefi serviciu din 

cadrul Primăriei Municipiului Zalău.
Invitaţi: dl. Sorin Criste - director S.C. Citadin Zalău S.R.L., dl. Lucian Trif- director 
Poliţia Locală, dl. Marcel Adridan - director SADP Zalău, dl. Alin Oros - director S.C. 
Traiisurbis S.A., dna. Dorina Baboş - director Direcţia de Asistenţă Socială, dl. Marcel- 
Doru Ţârlea - director SCM, dl. Vasile Stan - director Ocolul Silvic „Stejarul”, dl.
lonuţ Dârjan - director Casa Municipală de Cultură.

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei 
Municipiului Zalău, în data de 30.04.2026, a anunţului de convocaie a Consiliului 
Local, întocmit în baza Dispoziţiei Primarului Municipiului Zalău nr. 546 din
30.04.2026.

Convocarea consilierilor la lucrările şedinţei s-a asigurat prin mijloace 
electronice, în ziua de 30.04.2026, cu precizarea datei, orei şi a locului de desfăşurare 

ale şedinţei.
în continuare, am consemnat următoarele;
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
Declar deschise lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Local al municipiului 
Zalău, constatând că sunt prezenţi consilieri ai Consiliului Local al municipiului Zalău, 
astfel încât consiliul să poată lucra valabil, cvorumul legal fiind de minim 11 consilieri
locali.
Precizez că au fost convocaţi toţi consilierii locali.
Constat că sunt prezenţi 21 consilieri locali, şedinţa este legal constituită şi Consiliul 
Local îşi poate începe lucrările.

Consilierii prezenţi sunt: dl. consilier Dan-Vasile Bercean, dl. consilier Titus- 
Gabriel Câmpean, dna. consilier Anda-Maria Ciobanu, dl. consilier Raul-Bogdan 
Dragoş, dl. consilier Călin-Cristian Forţ, dna. consilier Narcisa-Alexandra Panie, dl. 
consilier loan-Daniel Taloş, dl. consilier Zoltân Takâcs, dl. consilier Claudiu-Mihail 
Marian, dna. consilier Monica Băgărean, dna. consilier Gabriela-Carmen Olar, dl. 
consilier Nicolae Fazakas, dna. consilier Adreea-Ioana Juncu, dl. consilier Mihai
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Crişan, dl. consilier Andrei Bako, dl. consilier Gheorghe Taloş, dna. consilier Csilla
Beczi, dna. consilier Anca-Manuela Irimiea, dl. consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu, dl.
consilier loan-Bogdan Şerban, dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş.

*

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Solicit avizul comisiilor de la preşedintele 
fiecărei comisii, pentru toate proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi;
Dl. consilier Claudiu-Mihail Marian - comisia pentru administraţie publică locală, 
juridică, de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl. consilier loan Taloş - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl. consilier Călin-Cristian Forţ - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism 

favorabil.
Dl. consilier Titus-Gabriel Câmpean - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dl. consilier Dan-Vasile Bercean - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.

*

Dl. primar Florin Florian - Vă propun spre aprobare ordinea de zi a prezentei şedinţe, 
aşa cum este primită de fiecare dintre dumneavoastră şi postată pe site.
Dl. primar Florin Florian - Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.

Ordine de zi
şedinţa extraordinară a Consiliului local al municipiului Zalău din data de

05 mai 2025, ora 09:00

aviz

pentru

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea reorganizării Aparatului de specialitate al 
Primarului municipiului Zalău, Organigramei, Statului de funcţii şi a Regulamentului 
de organizare şi funcţionare, în vederea punerii aplicare a măsurilor dispuse prin 
Ordonanţa de urgenţă nr. 7/2026 pentru modificarea şi completarea unor 
normative, precum şi pentru adoptarea unor măsuri pentru creşterea capacităţii
financiare a unităţilor administrativ-teritoriale.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei şi a Statului de funcţii pentru 
Serviciul Public Comunitar Local de Evidenţă a Persoanelor Zalău - serviciu Public 
fără personalitate juridică în subordinea Consiliului Local al Municipiului Zalău, în 
vederea punerii în aplicare a măsurilor dispuse prin Ordonanţa de urgenţă nr. 7/2026

acte normative, precum şi pentru adoptareapentru modificarea şi completarea • • ,
unor măsuri pentru creşterea capacităţii financiare a unităţilor admimstratiy-teritoriale. 
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea reorganizării Poliţiei Locale Zalău, instituţie 
publică înfiinţată în subordinea Consiliului Local al Municipiului Zalău, Organigramei, 
Statului de Ameţii şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare, în vederea

unor
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încadrării în numărul maxim de posturi stabilit potrivit prevederilor Ordonanţei de
urgenţă nr. 7/2026.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de funcţii şi a 
Regulamentului de organizare şi funcţionare pentru Casa Municipală de Cultură Zalău 
- instituţie publică în subordinea Consiliului Local al Municipiului Zalău.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei şi a Statului de funcţii ale 
Serviciului de Administrare a Domeniului Public Zalău, organizat ca instituţie publică 
în subordinea Consiliului Local al Municipiului Zalău, în vederea punerii în aplicare a 
măsurilor dispuse prin Ordonanţa de urgenţă nr. 7/2026 pentru modificarea şi 
completarea unor acte normative, precum şi pentru adoptarea unor măsuri pentru 
creşterea capacităţii financiare a unităţilor administrativ-teritoriale.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de funcţii şi a 
Regulamentului de organizare şi funcţionare ale clubului sportiv „Sport Club 
Municipal Zalău”, organizat ca instituţie publică în subordinea Consiliului Local al 
Municipiului Zalău, în vederea punerii în aplicare a măsurilor dispuse prin Ordonanţa 
de urgenţă nr. 7/2026 pentru modificarea şi completarea unor acte normative, precum 
şi pentru adoptarea unor măsuri pentru creşterea capacităţii financiare a unităţilor 

administrativ-teritoriale.
7. Proiect de hotărâre privind cuprinderea în evidenţele patrimoniale ale Municipiului 
Zalău domeniul privat, a bunurilor reprezentând 5 buc. autobuze electiice recepţionate 
în baza Proceselor verbale de recepţie şi transmiterea acestora în concesiunea SC 
Transurbis SA prin "Asociaţia Metropolitană de Transport Public Zalău” în baza 
Contractului de delegare a gestiunii serviciului de transport public local de

UAT-urilor membre ale Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitarăpersoane, pe raza
de Utilităţi Publice pentru Serviciul Public de Transport Local de Persoane „Asociaţia 
Metropolitană de Transport Public Zalău” nr.41/13.11.2024.
8. Proiect de hotărâre privind cuprinderea în evidenţele patrimoniale ale Municipiului 
Zalău - în proprietatea publică / privată a Municipiului Zalău, a bunurilor rezultate

investiţiei „Modificarea amplasamentului cu aproximativ 50 m spre N-V a 
staţiei de autobuz nr. 2, autorizat cu AC nr.678/15.12.2020” şi transmiterea acestora în 

S.C. Citadin Zalău S.R.L. şi concesiunea S.C. Transurbis S.A. prin
„Asociaţia Metropolitană de Transport Public Zalău”.
9. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan 
identificat cu numărul cadastral 80440 liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public str. Alexandru Vlahuţă şi trecerea acestuia din domeniul privat al 
Municipiului Zalău în domeniul public.
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării destinaţiei unui teren în suprafaţă 
de 117,00 mp., proprietatea Statului Român, aflat în administrarea Municipiului Zalău, 
conform C.F. nr. 69290, cuprins în Registrul Local al Spaţiilor Verzi, pentru realizarea 
investiţiei de utilitate publică privind „Realizarea unui drum de acces cu sens unic la 
obiectivul economic „Grand Hotel Baroc”, din Bulevardul Mihai Viteazul nr. cad.

în urma

concesiunea



69290 şi încheierea unui protocol de colaborare între Municipiul Zalău şi STAR- 
SERVICE S.R.L. în vederea realizării în comun a investiţiei.
Diverse

*

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Vă solicit să anunţaţi interesul personal şi 
ărul proiectului de hotărâre la care aveţi un interes personal, astfel cum este definit 

de art. 228 la alin.l Cod administrativ şi la care nu veţi participa.
DI. consilier Titus Gabriel Câmpean - La proiectul de hotărâre numărul 4 nu particip. 
Dl. consilier Nicolae Fazakas - La proiectul de hotărâre numărul 7 şi la proiectul de 

hotărâre numărul 8 nu particip.
Dl. consilier loan-Bogdan Şerban - La proiectul de hotărâre numărul 8 nu particip.

*

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Rog pe doamna Secretar general Marina-Bianca 

Fazacaş să intervină în cadrul şedinţei.

Dna. Secretar general Marina-Bianca Fazacaş - Supun la vot Procesul verbal al 
Şedinţei ordinare a Consiliului local din data de 15 aprilie 2026. Menţionez că la 
această şedinţă desfăşurată online, au fost prezenţi toţi consilierii locali.
Dacă sunt observaţii?
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.

*

Supun la vot Procesul verbal al Şedinţei ordinare a Consiliului local din data de 23 
aprilie 2026. Menţionez că de la această şedinţă desfăşurată cu prezenţă fizică, au lipsit 
următorii consilierii locali; dl. loan-Bogdan Şerban, dl. Mihai Crişan şi dl. Dan-Nicu 

Cherecheş.
Dacă sunt observaţii?
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt.
Abţineri - 1 vot - dl. consilier Mihai Crişan.
Dl. consilier loan-Bogdan Şerban nu a participat.

*

Supun la vot Procesul verbal al Şedinţei extraordinare a Consiliului local din data de 
28 aprilie 2026. Menţionez că la această şedinţă desfăşurată online, au fost prezenţi toţi
consilierii locali.
Dacă sunt observaţii?
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ -
dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.

num

Ordinea de zi fiind aprobată se trece la
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Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea reorganizării Aparatului de specialitate al 
Primarului municipiului Zalău, Organigramei, Statului de funcţii şi a Regulamentului 
de organizare şi funcţionare, în vederea punerii aplicare a măsurilor dispuse prin 
Ordonanţa de urgenţă nr. 7/2026 pentru modificarea şi completarea unor acte 
normative, precum şi pentru adoptarea unor măsuri pentru creşterea capacităţii 
financiare a unităţilor administrativ-teritoriale.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Dl. consilier Mihai Crişan - în legătură cu această ordonanţă, am observat că ne-am 
încadrat aproape peste tot în numărul maxim de posturi, cu excepţia personalului de la 
Cinematograful „Scala”, care a trebuit mutat în cadrul Casei Municipale de Cultură. 
Putem înţelege considerentele privind locurile de muncă şi mai departe, dar ceea ce am 

observat este că apare un post de conducere în plus.
Dacă ne puteţi explica de ce apare un nou post de conducere, având în vedere 
economiile pe care trebuie să le facem; puteam funcţiona şi cu mai puţine posturi.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Am explicat în proiectul de hotărâre nr. 4. 
Proiectul de hotărâre nr. 4 explică exact motivul pentru care am făcut această 

modificare.
Dl. consilier Mihai Crişan - Ne obligă legea?
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Ne obligă ordonanţa. Am făcut în aşa fel încât 
întregul’sistem din aparatul de specialitate al primarului să fie funcţional.
Dl. consilier Mihai Crişan - Eu înţeleg, dar, din moment ce Casa Municipală de
Cultură avea deja posturi de conducere, acestea puteau rămâne la fel.
Şi, hai să spunem, cei care au venit de la Cinematograful „Scala” să aibă şi ei 
coordonator.

un

Vreau să aud considerentul dumneavoastră.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Am explicat în proiectul de hotărâre nr. 4 
modificarea organigramei pe care am facut-o la Casa Municipală de Cultură.
Dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş - Nu am văzut organigrama de la Direcţia de 
Asistenţă Socială şi, uitându-mă acum pe organigrama din luna decembrie, se pare că 
avem acelaşi număr de posturi, deşi, la momentul respectiv, 20 erau vacante. Deci mă 

gândesc că fie s-au ocupat, fie au rămas vacante.
Ca manager, mi-am dat seama că există compartimente care fac cam aceleaşi lucruri şi 
mă întreb de ce am păstra atâtea compartimente şi atâţia şefi de compartimento.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Doamna director Onuţan o să vă explice de ce 

această organigramă nu apare pe statul de funcţii.
Dna. director Mihaela Onuţan - Aşa cum spuneam şi în comisie, potrivit Ordonanţei 
nr. 7, Direcţia de Asistenţă Socială este exceptată de la această reorganizare. Articolul 
10 din Ordonanţa nr. 7, care modifică şi completează Ordonanţa nr. 63/2010, prevede 
că atât Direcţia de Asistenţă Socială, cât şi cultura, respectiv partea de învăţământ, sunt 
exceptate de la reorganizarea instituţiilor conform Ordonanţei nr. 7. Din acest motiv, 

avut obligaţia legală de a o supune astăzi aprobării Consiliului Local.noi nu am
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Dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş - Am înţeles, vă mulţumesc. Noi avem obligaţia 
faţă de cetăţenii Zalăului să nu risipim banul public. De aceea fac apel la domnul 
primar, care’vine din mediul privat, să analizeze atent această organigramă, deoarece 

există multe departamente supradimensionate sau care se suprapun.
Compartimentul de resurse umane nu are indicatori de performanţă precum cei din 
mediul privat, unde, de exemplu, se acordă bonusuri în funcţie de vânzări sau alte 
rezultate. Şi totuşi, în acest departament aveţi destul de mulţi oameni.
Plăţile către angajaţi şi către asistenţii sociali se pot face printr-un program electronic, 
în câteva minute: se încarcă lista şi se transmite către bancă. Nu mi se pare că se 

justifică.
Vă spun sincer: într-o firmă cu activitate intensă nu este nevoie de atâtea persoane. 
Contabilitatea face plăţile, iar la HR ai maximum o persoană.
Vă rog doar să vă uitaţi la aceste compartimente, pentru că le-aţi putea comasa. Aveţi 
compartimente precum beneficii sociale, persoane cu dizabilităţi, servicii de protecţie 
a copilului. Toate aceste departamente fac anchete sociale, verificări de eligibilitate, 
dosare pentru beneficiari, vizite la domiciliu. Dacă au acelaşi tip de activitate, poate ar 
putea fi comasate şi ar rămâne un singur şef de serviciu. Trebuie văzut dacă toţi au 

efectiv de lucru.
înţeleg că nu sunteţi obligaţi astăzi să faceţi reforma, pentru că legea nu vă obligă. Dar 
vă obligă cetăţenii Zalăului, dacă vreţi să vă ţineţi promisiunile privind investiţiile. La 

capitolul investiţii, la fel ca anul trecut, suntem la 60%.
Până la urmă, cetăţenii Zalăului ne cer investiţii, nu să avem o organigramă stufoasă şi 
să susţinem atât de multe posturi. Scopul primăriei nu este să angajeze oameni, ci să 
desei-vească cetăţeanul. Aveţi relaţii cu publicul, comunicare, legislaţie, relaţii publice 

- toate acestea se suprapun.
Domnule primar, dacă ar fi firma dumneavoastră, nu aţi păstra atâtea compartimente şi 
atât personal. Nu există un grad de ocupare care să justifice această organigramă. 
Făcând o comparaţie, am vrut să văd cum stau alte oraşe din jur. Dacă luăm exemplul 
Oradei, ei au aproape de trei ori mai puţini oameni raportat la populaţie. Clujul are de 
două ori mai puţin. Până la urmă trebuie să vedem dacă ne permitem sau nu aceste 

lucruri. Eu cred că nu ni le permitem.
Dl. primar Florin Florian 
comentariu.
Pe zona de asistenţă socială, după cum bine ştiţi, am desfiinţat cantina socială. Dacă 
înainte aveam peste 100 de beneficiari, astăzi avem între 15 şi 20. Am redus astfel o 
sumă semnificativă din bugetul Direcţiei de Asistenţă Socială.
Dacă vorbim despre criterii de performanţă în zona de asistenţă socială, cred că acestea 
pot fi aplicate în special în zona fondurilor europene, unde avem o structură dedicată. 
Atunci când facem comparaţii cu alte municipii, trebuie să ţinem cont că există un 
număr minim de personal necesar pentru a răspunde nevoilor comunităţii. Avem peste 
700 de beneficiari care necesită diferite forme de asistenţă socială şi asistenţă personală.

Dacă îmi permiteţi, domnule consilier, un scurt
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Cred că, dacă dorim o discuţie mai aplicată despre reorganizarea acestei zone, ar fi bine 
să o facem într-o comisie şi să analizăm concret fiecare problemă şi fiecare nevoie 

existentă.
Indicatorii de profitabilitate nu îşi au rostul în această zonă a asistenţei sociale. Avem 
şi un centru pentru persoane cu handicap, pentru care Consiliul Local a alocat resurse 
importante. Astăzi, centrul nu este funcţional tocmai din cauza problemelor legate de 

resursa umană.
Vă invit să discutăm deschis dacă dorim ca acest centru pentru persoane cu handicap 
să fie deschis. El există, este recepţionat şi reprezintă o investiţie aprobată de Consiliul 
Local, dar încă nu este funcţional.
Avem şi alte provocări. Sunt proiecte pe fonduri europene în derulare. Construim un 
centru pentru persoane vârstnice într-o locaţie a municipiului Zalău. De aceea cred că 
trebuie să separăm aceste aspecte şi să nu facem un amestec între reduceri de personal 
şi nevoile sociale reale.
Sunt deschis, domnule consilier Cherecheş, să avem o discuţie pe tema asistenţei 
sociale. Unităţile şcolare au nevoie de medici, de asistenţi medicali şi de sprijin pentru 
reţeaua şcolară. Direcţia de Asistenţă Socială răspunde mai multor nevoi: persoane 
vârstnice, elevi şi alte categorii vulnerabile. Tot din acest buget sunt asigurate şi resurse 

pentru reţeaua şcolară şi multe alte activităţi.
Cantina socială am considerat că nu mai este potrivită şi am încercat să venim cu alte 
soluţii pentru aceste categorii vulnerabile. Avem şi alte proiecte pe care vrem să le 

dezvoltăm în continuare în domeniul asistenţei sociale.
Programul de incluziune este în derulare pentru că există astfel de nevoi în comunitate. 
Dorim să dezvoltăm şi alte proiecte, dar nu vreau să intru acum în detalii.
Cu mare drag putem face o analiză, nu neapărat strict pe cost şi beneficiu, pentru că 
aici indicatorii economici trebuie interpretaţi cu mai multă atenţie. Atunci când vorbim 
despre profitabilitate şi rentabilitate în domeniul social, trebuie să fim mai prudenţi.
Vă mulţumesc!

. director Dorina Baboş - Aş vrea să fac o completare. In zona de asistenţă socială 
există Hotărârea de Guvern nr. 797/2017, în baza căreia s-a făcut reorganizarea 
Direcţiei de Asistenţă Socială şi structurarea serviciilor existente.
Avem deci un act normativ care stă la baza acestei organizări.
De asemenea, consider că serviciul de resurse umane se justifică, deoarece gestionează 
inclusiv aproximativ 200 de asistenţi personali, pe lângă personalul Direcţiei de 

Asistenţă Socială, şi efectuează verificări la domiciliu.
Atât am avut de completat. Mulţumesc!
Dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş - Eu gestionez 200 de persoane cu o singură 
persoană la HR, doar ca să înţelegeţi diferenţa dintre mediul privat şi stat. La noi 
activitatea este mai complexă: fiecare angajat are utilaje, norme şi alte responsabilităţi. 
Dar sigur, nu vorbim despre acelaşi lucru. în regulă, mulţumesc.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Mă abţin acum de la comentarii, pentru că nu 
vreau să le repet. Sunteţi mai nou în Consiliul Local, domnule consilier. Pentru ceilalţi

Dna



colegi nu mai spun nimic. Aşa este: întotdeauna cel care vorbeşte pare că are dreptate. 
Bine, mulţumesc.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online. 
Pentru - 15 voturi. împotrivă - Nu sunt.
Abţineri - 6 voturi - dl. consilier Zoltân Takâcs, dna. consilier Monica Băgărean, dna. 
consilier Adreea-Ioana Juncu, dl. consilier Mihai Crişan, dl. consilier Ciprian-Pamfil 
Vlaicu, dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş.
Cu 15 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea
reorganizării Aparatului de specialitate al Primarului municipiului Zalău,
Organigramei, Statului de funcţii şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare, în
vederea punerii aplicare a măsurilor dispuse prin Ordonanţa de urgenţă nr. 7/2026
pentru modificarea şi completarea unor acte normative, precum şi pentru adoptarea
unor măsuri pentru creşterea capacităţii financiare a unităţilor administrativ-teritoriale.

*

Se adoptă hotărârea nr. 134

DI. preşedinte Călin-Cristian Forţ
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei şi a Statului de funcţii pentru 
Serviciul Public Comunitar Local de Evidenţă a Persoanelor Zalău — serviciu public 
fără personalitate juridică în subordinea Consiliului Local al Municipiului Zalău, în 
vederea punerii în aplicare a măsurilor dispuse prin Ordonanţa de urgenţă nr. 7/2026 
pentru modificarea şi completarea unor acte normative, precum şi pentru adoptarea 
unor măsuri pentru creşterea capacităţii financiare a unităţilor administrativ-teritoriale. 
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online. 
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
Organigramei şi a Statului de funcţii pentru Serviciul Public Comunitar Local de 
Evidenţă a Persoanelor Zalău - serviciu public fără personalitate juridică în subordinea 
Consiliului Local al Municipiului Zalău, în vederea punerii în aplicare a măsurilor 
dispuse prin Ordonanţa de urgenţă nr. 7/2026 pentru modificarea şi completarea unor 
acte normative, precum şi pentru adoptarea unor măsuri pentru creşterea capacităţii 
financiare a unităţilor administrativ-teritoriale.

Se adoptă hotărârea nr. 135

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea reorganizării Poliţiei Locale Zalău, instituţie 
publică înfiinţată în subordinea Consiliului Local al Municipiului Zalău, Organigramei, 
Statului de Ameţii şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare, în vederea
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încadrării în numărul maxim de posturi stabilit potrivit prevederilor Ordonanţei de 

urgenţă nr. 7/2026.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online. 
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea
reorganizării Poliţiei Locale Zalău, instituţie publică înfiinţată în subordinea
Consiliului Local al Municipiului Zalău, Organigramei, Statului de funcţii şi a
Regulamentului de organizare şi funcţionare, în vederea încadrării în numărul maxim
de posturi stabilit potrivit prevederilor Ordonanţei de urgenţă nr. 7/2026.

*

Se adoptă hotărârea nr. 136

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
4.Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de funcţii şi a 
Regulamentului de organizare şi funcţionare pentru Casa Municipală de Cultură Zalău 
- instituţie publică în subordinea Consiliului Local al Municipiului Zalău.
Acest proiect de hotărâre a fost rectificat de iniţiator prin Nota de modificare nr. 
36175/05.05.2026 la Referatul de aprobare al Primarului şi Nota de modificare nr. 
36176/05.05.2026 la Raportul de specialitate al Direcţiei Resurse Umane. Astfel, forma 
corectă a Anexei 1 (Organigrama pentru Casa Municipală de cultură Zalău) va fi 
conform anexei la prezentele note.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Dl. consilier loan-Daniel Taloş - Bună ziua! Aş avea o întrebare: înainte să se facă 
această comasare, respectiv trecerea Cinematografului „Scala” sub administrarea Casei 
Municipale de Cultură, Cinematograful „Scala” îşi acoperea măcar cheltuielile de 

funcţionare?
Dl. preşedinte Călin-Cristian Fort — Nu.
Dl. consilier loan-Daniel Taloş — înţeleg motivaţia care a stat la baza acestei decizii, 
pentru a nu se pierde anumite lucruri şi pentru a nu intra sub incidenţa ordonanţei 
privind reducerea posturilor. Deci nu îşi acoperea cheltuielile.
Dl. consilier Mihai Crişan - Doar o parte din cheltuieli.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online. 
Pentru - 16 voturi. împotrivă - Nu sunt.
Abţineri - 5 voturi - dl. consilier loan-Daniel Taloş, dna. consilier Monica Băgărean, 
dl. consilier Mihai Crişan, dl. consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu, dl. consilier Dan-Nicu 

Cherecheş.
Cu 16 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
Organigramei, Statului de funcţii şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare 
pentru Casa Municipală de Cultură Zalău - instituţie publică în subordinea Consiliului 
Local al Municipiului Zalău.
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Se adoptă hotărârea nr. 13 7

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
5.Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei şi a Statului de funcţii ale 
Serviciului de Administrare a Domeniului Public Zalău, organizat ca instituţie publică 
în subordinea Consiliului Local al Municipiului Zalău, în vederea punerii în aplicare a 
măsurilor dispuse prin Ordonanţa de urgenţă nr. 7/2026 pentru modificarea şi 
completarea unor acte normative, precum şi pentru adoptarea unor măsuri pentru 
creşterea capacităţii financiare a unităţilor administrativ-teritoriale.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online. 
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
Organigramei şi a Statului de funcţii ale Serviciului de Administrare a Domeniului 
Public Zalău, organizat ca instituţie publică în subordinea Consiliului Local al 
Municipiului Zalău, în vederea punerii în aplicare a măsurilor dispuse prin Ordonanţa 
de urgenţă nr. 7/2026 pentru modificarea şi completarea unor acte nonuative, precum 
şi pentru adoptarea unor măsuri pentm creşterea capacităţii financiare a unităţilor 

administrativ-teritoriale.

Se adoptă hotărârea nr. 138

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
6.Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de funcţii şi a 
Regulamentului de organizare şi funcţionare ale clubului sportiv „Sport Club 
Municipal Zalău”, organizat ca instituţie publică în subordinea Consiliului Local al 
Municipiului Zalău, în vederea punerii în aplicare a măsurilor dispuse prin Ordonanţa 
de urgenţă nr. 7/2026 pentru modificarea şi completarea unor acte normative, precum 
şi pentru adoptarea unor măsuri pentru creşterea capacităţii financiare a unităţilor 

administrativ-teritoriale.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Dl. consilier Mihai Crişan - Am văzut în organigramă noile posturi de la bazinul de 
înot şi am observat că au fost prevăzute şi solicitări în buget, 
întrebarea este: când se deschide bazinul de înot?
Angajăm personal anul acesta?
Dl. primar Florin Florian - Avem promisiunea că, în această lună, după deplasarea 
mea la Compania Naţională de Investiţii, recepţia la terminarea lucrărilor se va face tot 
în această lună. Urmează perioada de predare a acestui patrimoniu, care va reveni în 

administrarea Primăriei Municipiului Zalău.
Noi credem şi ne-ar plăcea să credem că am acumulat puţină experienţă, nu neapărat 
nefericită, dar asemănătoare cu cea avută în cazul creşei.
Undeva în luna septembrie ne dorim, la începutul anului şcolar, dacă va fi posibil, să îl 
putem da în folosinţă.
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Dl. consilier Mihai Crişan - Pe lângă cheltuielile de personal, vor exista foarte multe 

cheltuieli de întreţinere. Acestea sunt prinse în buget?
Dl. primar Florin Florian - în aceeaşi notă, să ştiţi că ne-am uitat şi la bazinele 
didactice din zonă. în general, acestea implică costuri foarte mari.
Având în vedere costurile cu energia electrică şi cu gazele, mai ales în perioada rece, 
există o problemă. încercăm şi aici, împreună cu conducerea clubului, cu care am avut 
mai multe discuţii, să facem în aşa fel încât bazinul să fie accesibil şi publicului. 
Prioritatea lui va fi, în primul şi în primul rând, cea didactică. O prioritate expresă o 
vor avea unităţile şcolare, iar activităţile pe care dorim să le desfăşurăm după-amiaza 
vor fi diverse. Dorim să găsim oamenii potriviţi, astfel încât bazinul să fie şi atractiv.^ 
Există nevoie şi există cerere, trebuie să recunoaştem acest lucru, dar trebuie să îl 
dezvoltăm şi într-o zonă mai competiţională. Cred că, dacă vom găsi oamenii potriviţi, 

putea realiza aceste lucruri, tocmai pentru a diminua cât mai mult posibil acestevom 
cheltuieli.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online. 
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
Organigramei, Statului de funcţii şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare ale 
clubului sportiv „Sport Club Municipal Zalău , organizat ca instituţie publică în 
subordinea Consiliului Local al Municipiului Zalău, în vederea punerii în aplicare a 
măsurilor dispuse prin Ordonanţa de urgenţă nr. 7/2026 pentru modificarea şi 
completarea unor acte normative, precum şi pentru adoptarea unor măsuri pentru 
creşterea capacităţii financiare a unităţilor administrativ-teritoriale.

Se adoptă hotărârea nr. 139

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
V.Proiect de hotărâre privind cuprinderea în evidenţele patrimoniale ale Municipiului 
Zalău domeniul privat, a bunurilor reprezentând 5 buc. autobuze electrice recepţionate 
în baza Proceselor verbale de recepţie şi transmiterea acestora în concesiunea S.C.

. Transurbis S.A. prin „Asociaţia Metropolitană de Transport Public Zalău” în baza 
Contractului de delegare a ’ gestiunii serviciului de transport public local de 

persoane, pe raza UAT-urilor membre ale Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară 
de Utilităţi Publice pentru Serviciul Public de Transport Local de Persoane „Asociaţia 

Metropolitană de Transport Public Zalău” nr. 41/13.11.2024.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ — Dacă sunt discuţii? — Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul pe platfonna online. 
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl. consilier Nicolae Fazakas nu a participat.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind cuprinderea în 
evidenţele patrimoniale ale Municipiului Zalău domeniul privat, a bunuiilor 
reprezentând 5 buc. autobuze electrice recepţionate în baza Proceselor verbale de
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recepţie şi transmiterea acestora în concesiunea S.C. Transurbis S.A. prin „Asociaţia 
Metropolitană de Transport Public Zalău” în baza Contractului de delegare a gestiunii 
serviciului de transport public local de persoane, pe raza UAT-urilor membre ale 
Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară de Utilităţi Publice pentru Serviciul Public 
de Transport Local de Persoane „Asociaţia Metropolitană de Transport Public 

Zalău” nr. 41/13.11.2024.

Se adoptă hotărârea nr. 140

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
S.Proiect de hotărâre privind cuprinderea în evidenţele patrimoniale ale Municipiului 
Zalău - în proprietatea publică / privată a Municipiului Zalău, a bunurilor rezultate 
în urma investiţiei „Modificarea amplasamentului cu aproximativ 50 m spre N-V a 
staţiei de autobuz nr. 2, autorizat cu AC nr. 678/15.12.2020” şi transmiterea acestora 
în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L. şi concesiunea S.C. Transurbis S.A. prin 

„Asociaţia Metropolitană de Transport Public Zalău”.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online. 
Pentm - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl. consilier Nicolae Fazakas nu a participat.
Dl. consilier loan-Bogdan Şerban nu a participat.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind cuprinderea în 
evidenţele patrimoniale ale Municipiului Zalău — în proprietatea publică / privată a

a bunurilor rezultate în unna investiţiei „ModificareaMunicipiului Zalău,
amplasamentului cu aproximativ 50 m spre N-V a staţiei de autobuz nr. 2, autorizat cu 
AC nr. 678/15.12.2020” şi transmiterea acestora în concesiunea S.C. Citadin Zalău 
S.R.L. şi concesiunea S.C. Transurbis S.A. prin ,,Asociaţia Metropolitană de Ţiansport 
Public Zalău”.

Se adoptă hotărârea nr. 141

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
9.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan 
identificat cu numărul cadastral 80440 liber de sarcini, necesar asigurării tiamei 
drumului public str. Alexandru Vlahuţă şi trecerea acestuia din domeniul privat al 
Municipiului Zalău în domeniul public.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online. 
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, 

terenului intravilan identificat cu numărul cadastral 80440 liber de sarcini.asupra
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asigurării tramei drumului public str. Alexandru Vlahuţă şi trecerea acestuianecesar
din domeniul privat al Municipiului Zalău în domeniul public.

Se adoptă hotărârea nr. 142

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
lO.Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării destinaţiei unui teren în suprafaţă 
de 117,00 mp., proprietatea Statului Român, aflat în administrarea Municipiului Zalău, 
conform C.F. nr. 69290, cuprins în Registrul Local al Spaţiilor Verzi, pentru realizarea 
investiţiei de utilitate publică privind „Realizarea unui drum de acces cu sens unic la 
obiectivul economic „Grand Hotel Baroc”, din Bulevardul Mihai Viteazul nr. cad. 
69290 şi încheierea unui protocol de colaborare între Municipiul Zalău şi STAR- 
SERVICE S.R.L. în vederea realizării în comun a investiţiei.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Dl. consilier Mihai Crişan - Deci, aici să înţeleg că există deja o bandă de refugiu 
pentru schimbarea direcţiei spre stânga, pe sensul de mers către ieşirea din oraş, pentru 
firmele respective, iar în acea intersecţie să se poată face stânga şi apoi să existe un 
sens unic, în sens opus faţă de direcţia actuală de circulaţie pe bulevard?
Dacă am înţeles bine din documentaţie, pentru că fiind alb-negru nu mi-am dat seama 

foarte clar.
Dl. primar Florin Florian - Vis-a-vis de Gară avem posibilitatea, dacă se doreşte, să 

facem stânga spre o unitate numită, pe vremuri, Cibela.
Pe lângă gardul acestei proprietăţi, până la Baroc, există o zonă verde. Aceasta este o 
soluţie propusă de Poliţia Rutieră şi, atunci când vorbim despre industria ospitalităţii, 
încercăm să sprijinim toţi agenţii economici, aşa cum am făcut de fiecare dată când a 

fost vorba despre hoteluri şi restaurante.
Trebuie să găsim soluţii cât mai accesibile şi practice pentru ca cei 
municipiul nostru să poată beneficia de condiţii bune de cazare.
Dl. consilier Mihai Crişan - Deci este o soluţie tehnică propusă de Poliţie.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Da, mai ales că în acea zonă vor începe lucrări 
ample. S-a găsit această soluţie astfel încât, odată cu lucrările care se vor desfăşura 
acolo, să realizăm şi această intrare, solicitare pe care o avem de foarte mult timp de la 
administratorii din zonă, deoarece situaţia actuală le îngrădea activitatea.
Şi cred că este o soluţie bună.
bl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online. 
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea schimbării 
destinaţiei unui teren în suprafaţă de 117,00 mp., proprietatea Statului Român, aflat în 
administrarea Municipiului Zalău, conform C.F. nr. 69290, cuprins în Registrul Local 
al Spaţiilor Verzi, pentru realizarea investiţiei de utilitate publică privind „Realizarea 
unui drum de acces cu sens unic la obiectivul economic „Grand Hotel Baroc”, dm 
Bulevardul Mihai Viteazul nr. cad. 69290 şi încheierea unui protocol de colaborare

care vin în
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între Municipiul Zalău şi STAR-SERVICE S.R.L. în vederea realizării în comun a 

investiţiei.
*

Se adoptă hotărârea nr. 143
*

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
Dacă nu mai sunt alte discuţii, declar şedinţa închisă, vă mulţumesc pentru participare 

si vă doresc o zi frumoasă!
9
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